STATEMENT OF DISSOLUTION LIMITED LIABILITY COMPANY (Instructions on back of application)       70/2 APR 13       60/10:27         State of inAHO       70/2 APR 13       60/10:27         The below named limited liability company has been dissolved pursuant to Section 30-8-702, Idaho Code.       State of inAHO         The name of the dissolved limited liability company is:       KERB LLC         The date the certificate of organization was originally filed:       11/29/2011	27
(Instructions on back of application) SECKETARY AND STATE OF IDAHO The below named limited liability company has been dissolved pursuant to Section 30-6-702, Idaho Code. The name of the dissolved limited liability company is: KERB LLC 11/29/2011	<b>27</b> TE
(Instructions on back of application) State of IDAHO The below named limited liability company has been dissolved pursuant to Section 30-6-702, Idaho Code. The name of the dissolved limited liability company is: KERB LLC	
The below named limited liability company has been dissolved pursuant to Section 30-6-702, Idaho Code. The name of the dissolved limited liability company is: KERB LLC	· •_
pursuant to Section 30-6-702, Idaho Code. The name of the dissolved limited liability company is: KERB LLC	
The name of the dissolved limited llability company is: KERB LLC	
KERB LLC 11/29/2011	
The date the continents of organization was originally filed:	,
The date the certificate of organization was originary most	
. Other information concerning the dissolution (optional):	
This LLC was created but never used.	Þ
Name and address to return acknowledgement copy of this form to:	
Name and address to return acknowledgement copy of this form to: Richard Bruce	
Richard Bruce       3111 Hartert Dr	
Richard Bruce	
Richard Bruce       3111 Hartert Dr	
Richard Bruce         3111 Hartert Dr         Idaho Falls, ID 83404	
Richard Bruce       3111 Hartert Dr	
Richard Bruce   3111 Hartert Dr   Idaho Falls, ID 83404   5. Signature of a manager, member or authorized person.	
Richard Bruce         3111 Hartert Dr         Idaho Falls, ID 83404         5. Signature of a manager, member or authorized person.         Signature         Bignature	
Richard Bruce         3111 Hartert Dr         Idaho Falls, ID 83404         5. Signature of a manager, member or authorized person.         Signature       Baruce         Secretary of State use only         Typed Name       Richard Bruce	
Richard Bruce         3111 Hartert Dr         Idaho Falls, ID 83404         5. Signature of a manager, member or authorized person.         Signature         Bignature	
Richard Bruce         3111 Hartert Dr         Idaho Falls, ID 83404         5. Signature of a manager, member or authorized person.         Signature       Bruce         Signature       Richard Bruce         Signature       Bruce         Signature       IDAHO SECRETARY OF STATE	STATE
Richard Bruce         3111 Hartert Dr         Idaho Falls, ID 83404         5. Signature of a manager, member or authorized person.         Signature       Bruce         Signature       Bruce         Signature       Bruce         Signature       Bruce         Signature       Bruce         Signature       IDAHB SECRETARY OF STATE         Signature       IDAHB SECRETARY OF STATE	STATE
Richard Bruce         3111 Hartert Dr         Idaho Falls, ID 83404         5. Signature of a manager, member or authorized person.         Signature       Bruce         Signature       Richard Bruce         Signature       Bruce         Signature       IDAHO SECRETARY OF STATE	STATE